

Spoštovane, spoštovani

Najprej vse lepo pozdravljam v imenu Slovenske filantropije in se vam zahvaljujem za udeležbo, s katero vsi skupaj sporočamo, da nam je mar, kaj se z migranti v Sloveniji in svetu dogaja.

Kot verjetno veste je nastanku Slovenske filantropije botrovala odločenost ustanoviteljev, da pomagajo beguncem iz Bosne in Hercegovine, ki so se pred 20 leti zatekli v Slovenijo. In ta pomoč ni bila majhna. Temeljila je na delu prostovoljk in prostovoljce, ki tudi danes, ob sodelovanju zdaj že številnih sodelavcev Slovenske filantropije lajšajo in lepšajo življenja migrantov. Tudi Festival migrantskega filma so v veliki meri soustvarili prostovoljci, zato se ob tej priložnosti njim in mojim sodelavcem za ves vložen trud iskreno zahvaljujem. Zahvaljujem se tudi vsem partnerjem, še posebej Kinu Dvor, ki je z nami že vse od prvega Festivala migrantskega filma, pred tremi leti.

Ob ustanovitvi Slovenske filantropije je bilo veliko nujno potrebne pomoči za begunce, saj jih je v Slovenijo naenkrat prišlo veliko, razmere pa temu niso bile prilagojene. Danes, gotovo na srečo, v bližini ni takih konfliktov, ki bi iz varnih domov, tudi k nam, po zaščito pripeljali veliko ljudi. Tudi zato in ker Slovenija že zaradi svoje jezikovne majhnosti ni dežela, v katero bi množično prihajali migranti, je še toliko bolj neupravičena napoved sedanjega notranjega ministra, da Slovenija nikakor ne sme nuditi nikakršnega nadstandarda ljudem, ki se k nam zatečejo, pač pa se mora tudi tu zlit v sivo povprečje. Organizatorji Festivala migrantskega filma temu ostro nasprotujemo in se bomo proti nižanju standardov za življenje beguncev in prosilcev za azil in izkoriščanju migrantskih delavcev borili. Žal se vse to že dogaja in pozivam vse zbrane, da po svojih močeh prispevate, da tega ne bomo dopustili.

Filmski festival je zelo civilizirana oblika sporočanja, da je potrebno spoštovati vse ljudi in da morajo biti človekove pravice za vse ljudi v Sloveniji in svetu enake. Mogoče bomo morali način spet spremeniti in bolj aktivno, aktivistično zagovarjati pravice ljudi, beguncev in migrantskih delavcev.

Tukaj nas je zbrano kar nekaj ljudi in če bomo vsi mi glasniki spoštovanja vseh ljudi bomo tudi sami prispevali k strpnosti in k spodbudnejši prihodnosti migrantov v Sloveniji. Pozivam vas, da na Festival migrantskega filma opozorite čim več ljudi, saj poslušamo na ta način povabiti prebivalce Slovenije, da ne podlegajo političnim populizmom, ki na račun najbolj ogroženih nabirajo svoje politične točke, naj bo to na račun prosilcev za azil, beguncev, migrantov, revnih, bolnih, starejših, istospolno usmerjenih ali le neiznajdljivih.

Želim nam vsem veliko dobrih razprav in zanimivih dogodkov, in ker gre za filmski festival, veliko užitkov ob gledanju filmov.

*Tereza Novak, izvršna direktorica Slovenske filantropije*